

Εύχομαι σε όλους σας να περάσετε ένα Ευτυχιολμένο Νέο Έτος.
Και πιο πάνω όλοι σας ευχόμαστε το Νέο Τούτο Έτος να χαρίσει στο
νησί μας την Ελευθερία του.

Σας φιλώ όλους
με αγάπη

Κυριάκος

Παραμονές Πρωτοχρονιάς 1958.

XXXX

Φεβρουάριος 1958

Αγαπητέ μου Συμεών,

Πολλές φορές θυμάμαι όλους στο σπίτι και ζω μαζί σας με το
νου και την καρδιά. Όμως προχθές, που ήταν η γιορτή σου,
σκέφτηκα πιο πολύ εσένα και ήθελα να σου γράψω δυο-τρία λόγια
και για να σου ευχηθώ μα και για να σου πω μερικές κουβέντες. Μια
όμως ξαφνική δουλειά δεν μου το επέτρεψε και τώρα σε θυμήθηκα και
πάλιν, μόλις άκουσα το τραγούδι που έχει τα λόγια "Δεν πάω σπίτι / <<
μου απόψε...". Ήσωνα τότε ένα μικρό-μικρούτσικο μωρουδάκι και / >>
ψέλιζες έτσι μισοπαρεφθαρμένα τούτο το σκοπό, σαν κατηγορίζαμε
τις βουνοπλαγιές του Τροόδου επιτρέφοντας από κάποια εκδρομούλα. / σ
Αν ήξερες πόσες φορές επανέλαβα τούτα τα λόγια σε κάποιες
γνώριμες βουνοκορφές τους τελευταίους μήνες. Και όλα τα παιδιά
που είμαστε μαζί τα έχουν συνδέσει με τον τόσο άγνωστο μα και
τόσο γνώριμο μικρό Συμεών. Τι όμορφος στ' αλήθεια σύνδεσμος. Και / τ
τι ακατάλυτος. "Δεν πάω σπίτι μου" κι "απόψε" γιατί ένα << / >>
ξεφάντωνμα συνεχίζουμε από τόσο καιρό τώρα και στην ατέλειωτη
βραδιά του αγώνα μας ονειρευόμαστε τη χρυσή αυγή που θα ροδίσει
ένα ποθητό "πρωινό".

<<

>>

-301-
~~-278-~~

321

Τούτα τα λόγια μούρχονται στο νου τούτη την ώρα που κουβέντα κάνω μαζί σου από μακριά/αγαπητέ μου Συμεών. Είμαι βέβαιος πως θα νοιώσεις και συ μια συγκινητική ανατριχίλα να σε κυριεύει, απaráλλαχτα όπως με κυριεύει και μένα. Βέβαια εσύ δεν μπορείς να μου απαντήσεις. Όμως τη συντυχιά σου την ξέρω. Στα μάτια του μικρού Συμεών ξεπετιέται μια τολμηρότητα εκφράσεως. Πάρε τούτη την τολμηρότητα και με το ευγενικό πείσμα, που χαρακτηρίζει την ασχημάτιστη τώρα προσωπικότητά σου συγκέρασέ την, ώστε να γεννιέται πάντα μέσα σου η ΠΙΣΤΗ εκείνη που πλάθει τα ευγενικά και τα ωραία και να φωλιάζει ακατάλυτη η εμμονή για την πραγματοποίησή των. Τούτη την ευχή σου στέλλω για τη γιορτή σου μαζί με τους ολόθερμους μου χαιρετισμούς για όλους τους δικούς μας. Τα σέβη μου στους γονείς σου και πολλά πολλά φιλιά στον Αντρίκο.

Με αγάπη

Κυριάκος

XXXX

Ας κτίσουμε το οικοδόμημά μας πάνω σε θεμέλιο σκληρό και γρανιτένιο κι όχι πάνω στην άμμο. Γιατί η άμμος παρασύρεται εύκολα από το νερό της καταγίδας ~~και~~ και είναι εύκολο έρμαιο στα χέρια του ανέμου. Εμπρός, λοιπόν! Εκείνο που πρόκειται να γίνει σήμερα χρειάζεται τολμηρότητα. Χρειάζεται να ομολογήσωμεν τα λάθη μας και να εκτιμήσωμεν τα προτερήματά μας. Δύσκολο-δυσκολότατο το πρώτο. Εύκολο-ευκολότατο το δεύτερο. Οι αληθινοί αγωνιστές όμως εδώ θα ξεχωρίσουν. Οι δυσκολίες ας μη μας γίνουν εμπόδιο. Ας σπάσουν πάνω στη σιδερένια αποφασιστικότητά μας. Αυτό από μας εξαρτάται. Νυν έργων ακμή.

XXXX